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Tabulka 1.14: Jednotlivci v ČR žijící v domácnostech s počítačem a internetem, 2019

v tis. %1) v tis. %1) v tis. %1) v tis. %1)

Celkem 16+ 7 245,8 82,6 3 445,4 39,3 6 384,7 72,8 7 487,0 85,3
Pohlaví

Muži 16+ 3 597,5 85,1 1 740,1 41,1 3 176,7 75,1 3 697,6 87,4
Ženy 16+ 3 648,3 80,3 1 705,3 37,5 3 208,0 70,6 3 789,3 83,4

Věková skupina
 0–4 roky 595,0 94,8 212,1 33,8 563,8 89,8 612,9 97,6
 5–9 let 544,5 91,5 233,8 39,3 505,5 85,0 575,4 96,7
10–15 let 513,5 90,7 259,8 45,9 486,4 85,9 545,4 96,4
16–24 let 827,6 95,9 439,9 51,0 797,9 92,5 843,8 97,8
25–34 let 1 296,9 94,4 481,1 35,0 1 220,4 88,8 1 342,8 97,8
35–44 let 1 591,6 93,8 676,0 39,8 1 489,7 87,8 1 647,4 97,1
45–54 let 1 381,5 92,8 726,4 48,8 1 256,7 84,4 1 426,8 95,9
55–64 let 1 106,2 85,0 560,1 43,0 899,2 69,1 1 142,5 87,7
65–74 let 758,5 60,2 411,6 32,7 521,7 41,4 799,5 63,4
75+ 283,4 35,8 150,3 19,0 199,1 25,2 284,2 35,9

Vzdělání (25–64 let)
Základní 223,5 64,4 80,5 23,2 182,7 52,6 266,8 76,8
Střední bez maturity 1 771,7 87,7 761,2 37,7 1 540,9 76,3 1 851,4 91,7
Střední s maturitou + VOŠ 2 124,1 95,9 1 008,0 45,5 1 942,1 87,6 2 173,3 98,1
Vysokoškolské 1 256,9 98,3 593,9 46,5 1 200,4 93,9 1 268,0 99,2

Ekonomická aktivita
Zaměstnaní 4 757,1 94,1 2 228,0 44,1 4 340,8 85,9 4 905,8 97,0
Ženy v domácnosti* 363,8 88,3 114,8 27,9 343,8 83,4 392,0 95,1
Studenti (16+) 661,8 98,1 361,4 53,6 637,5 94,5 666,2 98,8
Starobní důchodci 1 209,0 53,0 620,6 27,2 854,9 37,5 1 253,4 55,0
Invalidní důchodci 165,5 72,5 80,1 35,1 128,4 56,3 178,0 78,0

Graf 1.12: Jednotlivci v ČR, kteří mají doma internet, 2019

1) Podíl z celkového počtu jednotlivců v dané socio-demografické skupině

* Zahrnuje i ženy (popř. muže) na rodičovské či mateřské dovolené
Zdroj: Český statistický úřad, 2019
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